

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0991264078001 **RAZÓN SOCIAL:** ULTRAPRODUCTS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ESPINOZA GARRIDO CARLOS ENRIQUE REPRESENTANTE LEGAL: ORMAZA ZAMBRANO GLORIA DEL CARMEN CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 07/07/1993 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 21/07/1993 09/12/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE PREPARACION DE BASE DE DATOS Y REUNION DE DATOS PROCEDENTES DE UNA O MAS FUENTES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Numero: 3314 Interseccion: AVDA PRINCIPAL Piso: 0 Kilometro: 1.8 Referencia ubicacion: FRENTE A KIA MOTOR Telefono Trabajo: 042207599 Telefono Trabajo: 042220450 Celular: 0991086840 Email: mpaz@ultra.ec Fax: 042202566

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 3 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 8\ GUAYAS CERRADOS 0



Código: RIMRUC2017001572611 Fecha: 19/10/2017 10:43:51 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0991264078001 **RAZÓN SOCIAL: ULTRAPRODUCTS S.A.**

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 07/07/1993

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA

ACTIVIDADES DE PREPARACION DE BASE DE DATOS Y REUNION DE DATOS PROCEDENTES DE UNA O MAS FUENTES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Numero: 3314 Interseccion: AVDA PRINCIPAL Referencia: FRENTE A KIA MOTOR Piso: 0 Kilometro: 1.8 Telefono Trabajo: 042207599 Telefono Trabajo: 042220450 Celular: 0991086840 Email: mpaz@ultra.ec Fax: 042202566

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 29/05/2009

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: JUANJO NARANJO

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO ACTIVIDADES DE PREPARACION DE BASE DE DATOS Y REUNION DE DATOS PROCEDENTES DE UNA O MAS FUENTES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CLEMENTE BALLEN Numero: S/N Interseccion: CALLE PEDRO CARBO Referencia: FRENTE A CORREOS DEL ECUADOR Edificio: MULTICOMERCIO LA ESTACION Oficina: LOCAL 12 Telefono Trabajo: 042207599 Celular: 0991086840 Email: mpaz@ultra.ec Telefono Trabajo: 042220450 Fax: 042202566

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 29/11/2010

NOMBRE COMERCIAL: JUANJO NARANJO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN CAFETERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO ACTIVIDADES DE PREPARACION DE BASE DE DATOS Y REUNION DE DATOS PROCEDENTES DE UNA O MAS FUENTES VENTA AL POR MENOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR VENTA AL POR MENOR DE ARTICULOS PARA LA OFICINA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: PEDRO CARBO Numero: 416 Interseccion: FRANCISCO DE PAULA ICAZA Referencia: FRENTE AL BANCO CENTRAL DEL ECUADOR Fax: 042202566 Telefono Trabajo: 042565684 Telefono Trabajo: 042220450 Celular: 0991086840



Código: RIMRUC2017001572611 Fecha: 19/10/2017 10:43:51 AM